



**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM COMUNICAÇÃO MESTRADO
PROFISSIONAL**

(Aprovado pela Resolução CONSEPE nº 1.791, de 30 de novembro de 2018)

EDITAL AGEUFMA Nº 05/2024

NOTA DE RETIFICAÇÃO

A **AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓSGRADUAÇÃO E INOVAÇÃO (AGEUFMA) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO**, visando ao aperfeiçoamento do Processo Seletivo com o objetivo de selecionar candidatas(as) para ingresso à Turma Especial do Curso de Mestrado Profissional em Comunicação, por meio do Plano de Trabalho - TED Nº 155/2023/GABT-1/GABT/GAB/P/SEDE/INCRA-INCRA, resolve retificar o cronograma do Edital AGEUFMA Nº 05/2024, como se segue:

1. No item 11. DO CRONOGRAMA:

Onde se lê:

Data / Período	Descrição das Etapas	Horário
11/03/2023	Resposta da Comissão aos recursos impetrados e	18h.
12/03/2024 a 15/03/2024	Matrículas	14h às 18h
18/03/2024	Início das aulas	18h30 às 21h10.

Leia-se:

Data / Período	Descrição das Etapas	Horário
11/03/2023 Data a definir.	Resposta da Comissão aos recursos impetrados e Divulgação do Resultado definitivo do Processo Seletivo 2024 – Turma	18h. Horário a definir.

	especial PRONERA do PPGCOMPro.	
12/03/2024 a 15/03/2024 Data a definir. Via e-mail/Sigaa	Matrículas	14h às 18h. Horário a definir.
18/03/2024 Data a definir.	Início das aulas	18h30 às 21h10. Horário a definir.

As demais informações seguem inalteradas.

São Luís, 08 de março de 2024.

(Assinado no documento original)
Prof. Dr. Francisco Sávio Mendes Sinfrônio
Pró-Reitor da AGEUFMA, em exercício